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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
14.5.2012 – 20.5.2012
Ústavní soud uznal stížnost Městského soudu v Brně na zrušení některých ustanovení zákona o platu
soudců. ÚS zrušil platovou restrikci soudců, kteří by si po verdiktu měli finančně polepšit.

 
Vláda

16. května 2012

Vláda podpořila zrušení zákona, který se nikdy nedostal do praxe
Ministři Nečasova kabinetu ve středu rozhodli o zrušení zákona o úrazovém pojištění, který sice
politici schválili před šesti lety, ale po opakovaných odkladech nikdy nenabyl účinnosti. Agenturu
Mediafax o tom informoval důvěryhodný zdroj.

Nečasův kabinet schválil unijní záruky pro Irsko
Vláda ve středu schválila návrh na sjednání Protokolu o obavách irského lidu týkajících se
Lisabonské smlouvy, uvedl zdroj obeznámený s jednáním kabinetu. Prezident Václav Klaus při této
příležitosti připomněl, že zájmy Irů jsou politikům přednější než jím prosazovaná výjimka pro Českou
republiku.

Vláda rozhodla o zdražení krátkých telefonních čísel a levnějším přenosu dat
Roční poplatek za čtyřmístná telefonní čísla 1200 až 1240 se vyšvihne z 50 na 80 tisíc korun, naopak
užívání vysokých rádiových kmitočtů pro rychlé datové přenosy zlevní. Vláda ve středu kývla na
nařízení z dílny ministerstva průmyslu a obchodu (MPO), uvedl zdroj agentury Mediafax.

Nečasův kabinet odsouhlasil finanční pomoc pro afghánské školství a zdravotnictví
Dva miliony korun ročně bude Česká republika přispívat do roku 2014 afghánskému školství a
zdravotnictví v rámci takzvaných projektů rychlého dopadu (QIP). Ve středu o tom rozhodla vláda,
informoval Mediafax zdroj obeznámený s jejím jednáním.

Vláda přerušila diskusi o miliardovém navýšení rozpočtu vězeňství
Na 14 dní odložila vláda debatu, jestli Vězeňská služba ČR (VS) dostane na letošek do svého
rozpočtu navíc 940 milionů korun, aby měla peníze na zajištění provozu věznic i po prázdninách.
Výsledek středečního jednání o požadavku ministerstva spravedlnosti sdělil Mediafaxu důvěryhodný
zdroj.

Vláda se na vytvoření Státního pozemkového úřadu zatím nedohodla
Pozemkový fond ČR a soustavu pozemkových úřadů má od začátku roku 2013 podle plánů
ministerstva zemědělství nahradit Státní pozemkový úřad. Jeho vznik ale zatím není jistý, Nečasův
kabinet debatu nad souvisejícím zákonem ve středu podle informací agentury Mediafax přerušil.

Vláda už nebude schvalovat smlouvy na poradenské a právní služby ve státní správě
Smlouvy na dodávku konzultačních, poradenských nebo právních služeb na ministerstvech nebo



dalších ústředních orgánech státní správy bude vláda dostávat už jen pro informaci. Kabinet o změně
rozhodl ve středu na návrh ministerstva financí, řekl předseda vlády Petr Nečas (ODS).

Nečasův kabinet podpořil zapojení armády do obnovy rybníka v Táboře
Táborský rybník Jordán, který se v současnosti prochází obnovou, je podle policie plný nevybuchlých
leteckých pum. Vláda proto ve středu odsouhlasila, že vyčlení dvě stovky vojáků, kteří budou v
případě nálezu bomby pomáhat policii s evakuací města, uvedl zdroj Mediafaxu.

Ministerstvo obrany chce i v příštích letech nakupovat materiál pro armádu přes alianční
agenturu
Ministerstvo obrany ve středu informovalo vládu o svém záměru opět nakoupit náboje i další
materiál pro českou armádu přes alianční agenturu NAMSA. Novinářům to za ministerstvo obrany
sdělil Vladimír Lukovský.

Poslanecká sněmovna

16. května 2012

Výbor doporučil sněmovně schválit nižší valorizaci důchodů
Valorizace důchodů se pro roky 2013 až 2015 zřejmě sníží na třetinu míry inflace a třetinu růstu
reálných mezd. Vládní novelu zákona o důchodovém pojištění ve středu doporučili ke schválení
sněmovně poslanci výboru pro sociální politiku.

17. května 2012

Sněmovní výbor pro obranu vyzval vládu, aby zajistila financování vězeňské služby
Výbor pro obranu sněmovny na svém čtvrtečním jednání vyzval vládu, aby zajistila financování
vězeňské služby pro tento rok, hrozí totiž, že již za několik měsíců dojdou peníze. Jak na výboru řekl
ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS), vězeňství potřebuje nejméně 700 milionů korun.

Sociální výbor sněmovny přijal změny k novele, která chce snížit počet dětí v ústavech
Rozsáhlý pozměňovací návrh doporučil ve čtvrtek k vládní novele zákona o sociálně-právní ochraně
dětí přijmout výbor pro sociální politiku Poslanecké sněmovny. Změny obsahují například odložení
účinnosti normy, navrácení odměn pro pěstouny prarodiče či zcela nové dávky.

Prezident

15. května 2012

Odvoz odpadků zdraží až na 1000 korun, potvrdil prezident Klaus
Výše poplatku, který lidé platí za svoz a zpracování odpadu, se zvýší až na 1000 korun ročně. Novelu
zákona o místních poplatcích umožňující obcím vybírat peníze od všech obyvatel, kteří odpadky
produkují, v úterý podepsal prezident Václav Klaus, informoval jeho tiskový odbor.

17. května 2012

Prezident podepsal zákon o investičních pobídkách
Novelu zákona o investičních pobídkách, která má zavést přímé státní dotace na projekty
strategických investorů a investiční pobídky pro telekomunikační služby, odsouhlasil svým podpisem
prezident Václav Klaus. Agenturu Mediafax o tom ve čtvrtek informoval hradní tiskový mluvčí Radim
Ochvat.



Prezident souhlasí, aby Češi mohli předkládat návrhy Evropské komisi
Prezident Václav Klaus podepsal zákon o evropské občanské iniciativě. O legislativním kroku, který
stanovuje podmínky pro předkládání návrhů Evropské komisi (EK), informoval ve čtvrtek Mediafax
hradní tiskový mluvčí Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu trestního řádu, která zavádí dohodu o vině a trestu
Obvinění, kteří se ke svému trestnému činu včas doznají, se budou možná moci v budoucnosti podílet
na určení svého trestu. Prezident Václav Klaus totiž ve čtvrtek podepsal novelu trestního řádu, která
zavádí institut dohody o vině a trestu, informoval jeho mluvčí Radim Ochvat.

18. května 2012

Prezident Klaus podepsal zákon, který vnese řád do odměňování přesčasů učitelů
Lepší odměňování přesčasů učitelů na školách nebo změnu v oblasti získávání akreditací přináší
novela zákona o pedagogických pracovnících. Předlohu v pátek podepsal prezident Václav Klaus,
informoval tiskový odbor Hradu.

Prezident podepsal zákon počítající s omezením billboardů u dálnic a silnic I. tříd
Prezident Václav Klaus v pátek svým podpisem zpečetil novelu zákona o pozemních komunikacích,
která má omezit billboardy u silnic a dálnic, potvrdil mluvčí Hradu Radim Ochvat. Reklamní poutače
se tak omezí u dálnic a silnic I. třídy, naopak u silnic II. a III. třídy billboardy mohou zůstat.

Prezident posvětil užívání cyklovozíků
Používání cyklovozíků za koly bude už na silnicích legální, prezident Václav Klaus totiž v pátek
podepsal zákon, který jejich užívání upravuje, informoval mluvčí hradu Radim Ochvat. Dosud byl
zákonný pouze prodej přívěsných vozíků pro děti, nikoliv jejich používání.

Prezident Klaus udělil 13 milostí, odpustil i podvody a zpronevěru
Prezident Václav Klaus v pátek udělil milost 13 lidem, informoval agenturu Mediafax jeho tiskový
odbor. Mezi omilostněnými jsou i lidé, kteří byli odsouzeni za majetkovou trestnou činnost, úvěrové
podvody nebo zpronevěru.

Pozn.:

Nejvyšší soud: Absolvent Policejní akademie se nemůže stát advokátem
16. května 2012 - Absolvent oboru policejní management a kriminalistika na Policejní akademii v
Praze se nemůže stát advokátem a nelze jej zapsat do seznamu advokátních koncipientů vedeného
Českou advokátní komorou. Takové sjednocující stanovisko přijalo ve středu občanskoprávní a
obchodní kolegium Nejvyššího soudu.

Soudci by měli mít lepší platy, rozhodl Ústavní soud
16. května 2012 - Ústavní soud uznal ve středu stížnost Městského soudu v Brně na zrušení
některých ustanovení zákona o platu soudců. ÚS zrušil platovou restrikci soudců, kteří by si po
verdiktu měli finančně polepšit.

Ústavní soud zamítl návrh skupiny senátorů na zrušení zdanění výnosů solárních
elektráren
16. května 2012 - Skupina senátorů neuspěla ve středu u Ústavního soudu s návrhem na zrušení
šestadvacetiprocentního zdanění výnosů solárních elektráren. Ústavní soud stížnost zamítl.

Obce budou mít možnost soudit se kvůli hazardu s ministerstvem financí
17. května 2012 - Šanci zakázat provozování hazardu na svém území dostanou nově i ty obce, které



vydaly příslušnou vyhlášku i po datu uděleného povolení od ministerstva financí. Ve čtvrtek o tom
informovala vicepremiérka Karolína Peake (nestr.) s tím, že o takovém postupu bude moci nově
rozhodnout soud.

Zdroj: Mediafax.cz
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